
Житель краевого центра обвиняется в покушении на убийство двух лиц и хулиганстве, совершенном с применением оружия

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование в отношении 34-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «б», «е», «и» ч. 2 ст. 105, п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, лица и его близких в связи осуществлением данным лицом служебной деятельности, совершенное общеопасным способом, из хулиганских побуждений и хулиганство, совершенное с применением оружия).

По данным следствия, в ночь с 26 на 27 марта 2017 года обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения находясь возле дома № 3 по улице Толстого в городе Петропавловске-Камчатском, из чувства мести и ненависти к своей соседке, являющейся директором управляющей компании и председателем совета дома, из-за того, что последняя делала ему замечаниями по вопросам проживания в многоквартирном доме, а также к ее супругу, являющемуся сотрудником ОВД, взяв охотничье гладкоствольное ружье, произвел дробовыми и пулевыми зарядами не менее тринадцати выстрелов по окнам квартиры потерпевших и их автомобилю, припаркованному у дома, причинив в результате стрельбы множественные огнестрельные ранения мужчине, буквально прикрывшему своим телом супругу от выстрелов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Санкция статьи, в совершении которой обвиняется злоумышленник за покушение на убийство, предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1183818>